
3クッキーが 23まいあります。７人で同じ数ずつ
　分けると、1人分は何まいになって、
　何まいあまりますか。
　□□に当てはまる数を書きましょう。

答え

算
数３年 あまりのあるわり算 名

前

３年　　　組
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あまりのあるわり算も
わる数のだんの九九を使

つ か

うよ。

あまりはわる数より
小さくなるようにね。

×？

この場合は
３のだんの
九九だね。 レ

ン

ミ
オ

か
り
ん

き
ん
た

７÷ ２ = ３７÷ ２ = ３あまり  １１
　 　２ ＞ １　 　２ ＞ １

１１人分の数をもとめる
ときも、わる数のだんの
九九を使うね。

式（　　　　　　　　　　　　　　  ）

答え（　　　 　　　　　　　　　　　　　　　    ）

式（　　　　　　　　　　　　　　     ）

答え（　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　         ）

  ÷３= 　 あまり 

  ÷      = 　 あまり 

① 19 ÷４＝４ あまり３
③ 63 ÷９＝７　
⑤ 46 ÷８＝５ あまり６　

        人に分けられて、    こ あまる

② 21 ÷８＝２ あまり５
④ 37 ÷５＝７ あまり２
⑥ 80 ÷ 9 ＝８ あまり８

1 人分は   まいになって、 まい あまる

16 ÷      = 　 あまり 

               × 　 +      ＝16

【れい】

たしかめ

1ゼリーが 13こあります。1人に 3こずつ分けると、
　何人に分けられて、何こあまりますか。
　□□に当てはまる数を書きましょう。

2あまりの大きさに気をつけて計算しましょう。

4 16÷ 3の計算の答えを
　たしかめます。□□に当て
　はまる数を書きましょう。

5①〜④の計算をして、【れい】のように答えをたしかめましょう。

13 4 1

4 1

23 37 2
3 2

53 1
53 1

① 22÷５＝４ あまり２
５×４+２＝22　２２

－２０
　　２　

42÷９＝４ あまり６
９×４+６＝42　４２

－３６
　　６　

② 55 ÷７＝７ あまり６
７×７+６＝55　５５

－４９
　　６　

③ 25÷４＝６ あまり１
４×６+１＝25　２５

－２４
　　１　

④ 60 ÷８＝７ あまり４
８×７+４＝60　６０

－５６
　　４　


